

Národný salón vín SR

Celkovo sa do súťaže prihlásilo 440 vzoriek vín od 54 výrobcov. Vinári s odvahou postavili svoje vína na degustačný stôl, či v náročnom súboji porovnania viacerých majstrov obstoja.



Do víťaznej stovky postúpilo 37 vinárov. Vína sa hodnotili v dvoch kolách - v prvom májovom kole sa vybrali ružové a biele skoré aromatické suché až polosladké vína, šumivé vína. Vtedy sa vybralo 25 vín. V druhom kole v septembri sa vybralo zvyšných 75 vín - tiché biele suché, polosuché aj polosladké, prírodne sladké vína, tokajské vína, šumivé vína, červené suché aj polosuché a polosladké vína. Hranica, pri ktorej sa víno dostalo do NSV SR bola 87,33 bodov. V každej kategórii sa vybralo aj najlepšie hodnotené víno, ktoré získava titul šampióna. Zastúpené sú všetky vinohradnícke oblasti - Malokarpatská, Južnoslovenská, Nitrianska, Východoslovenská, Stredoslovenská aj VO Tokaj. K najúspešnejším vinárstvám patrili tradičné vedúce značky na trhu - Golguz 11 vín, čím obhájili svoje právo na titul Vinárstvo roka, Víno Matyšák 10 vín, nasledované značkami Víno Mrva and Stanko 8 vín, Karpatská perla 7 vín, Villa Víno Rača so 6 vzorkami.

Národný salón vín SR je projekt, ktorý celoročne ponúka na jednom mieste na ochutnávku a zakúpenie 100 najlepších slovenských vín a slúži ako prehľad kvality, rôznorodosti a tradície vinohradníctva a vinárstva na Slovensku. K dispozícii na ochutnávku pre verejnosť budú vína nového ročníka od polovice septembra v Bratislave, v Apponyiho paláci, v priestoroch Múzea vinohradníctva. Degustačné programy začínajú už od 4,99 Eur.



Šampióni Národného salónu vín SR 2018:

Biele suché vína

Víno Mrva and Stanko Veltlínske zelené Kryo 2017 Neskorý zber

Biele suché aromatické skoré

Baynach Irsai Oliver 2017

Biele polosuché a polosladké

Ostrožovič Lipovina 2016 Bobuľový výber

Červené suché

Chateau Topolčianky Alibernet, 2015 Neskorý zber

Ružové suché vína

Ing. Ján Vršek Vinkor Cabernet Sauvignon 2017 Akostné značkové

Ružové polosuché a polosladké

Ing. Ľudovít Žofiak Rulandské modré 2017 Akostné víno odrodové

Prírodne sladké vína

Château Topolčianky Rizling vlašský 2016 Ľadové víno

Tokajské vína

Tokaj & CO Tokajská výberová esencia 2009

Šumivé vína

Víno Nitra Sekt Pálffy

Dokumenty na stiahnutie

- [100 najlepších vín](#) (0.02 MB, DOCX)